

如意湖办事处开展国学亲子活动 品味国学经典 传承中华文明

“人之初，性本善。性相近，习相远。苟不教，性乃迁……”近日，如意东路社区服务中心传来了响亮又整齐的诵读声。

为弘扬和传承中华优秀传统文化，树立文化自信，如意湖办事处如意东路社区组织辖区居民开展“学国学，读经典”亲子互动活动，让孩子和家长近距离感受国学经典，领略国学魅力。

辖区居民纷纷带着孩子参加活动，孩子们身着汉服，与家长一起诵读和赏析国学经典《三字经》《满江红》《诗经》《观沧海》《念奴娇·赤壁怀古》《过零丁洋》《将进酒》《水调歌头·明月几时有》。老师向孩子们讲解国学经典中蕴含的孝顺父母、尊敬师长、诚实守信、团结互助等传统文化美德。

“国学中蕴含着很多做人处世的道理，平时孩子在学校对这方面学习得也不多，知道社区组织开展学国学活动，我立即就带着孩子来报名了，这个活动太有意义了！”活动结束后，家长王先生感慨道。记者 王阳 通讯员 郑帅 文/图



新闻连连看

圃田乡 举办知识产权 知识普及活动



今年是第十七个“世界知识产权日”，为了树立尊重知识、崇尚科学、保护知识产权的群众意识，营造鼓励知识创新和保护知识产权的法律环境，圃田乡举办了“小网格，大作用，会创新，利发展”主题活动。

本次活动围绕“列子知识产权助力圃田经济发展”进行了充分的交流探讨。河南威鼎律师事务所主任李智丁带领其团队鼎力相助。活动当天，列子祠免费对外开放，列子文化广场不间断播放列子知识产权宣传片。活动现场吸引了来自各乡镇办事处的代表约100人参加，圃田乡辖区内的村民与商户也自发观看了宣传片，并就与知识产权相关的问题进行了免费的法律咨询。

此次活动通过开展法律咨询服务、播放宣传片、发放宣传用品及知识产权研讨会等形式，旨在向辖区居民传播普及知识产权文化。

记者 王阳
通讯员 王华 文/图



街道动态

商都路办事处文明宣传栏全覆盖 小小宣传栏 文明大作为



宣传栏在精神文明建设宣传中起着重要的作用，是贴近民众、传播信息的窗口之一。自5月4日起，商都路办事处全面加速文明宣传栏建设，确保辖区文明宣传栏实现“全覆盖”。

办事处一方面通过深入辖区各居民楼院进行摸底排查，一方面对于内容陈旧的宣传栏，坚持“贴近实际、贴近生活、贴近居

民”原则，重新精心设计布置宣传内容，图文并茂、简明扼要地向辖区居民展示社会主义核心价值观、郑州市文明公约及讲文明、树新风等多方面内容。截至目前，商都路辖区60余个居民楼院共设置文明宣传栏450块，更换破旧宣传栏6处。

记者 王阳
通讯员 王军波 文/图

杨桥办事处组织辖区学校开展消防演习 消防无小事，孩子教育从小抓



为了进一步加强安全工作，提高师生对突发事件的灵活应变能力，掌握消防安全知识，培养消防意识，遇到火情能快捷、有效地逃生，5月4日下午，杨桥办事处组织辖区中小学、幼儿园开展“消防安全记心中”消防安全演练活动。

老师通过图片讲解以及师生互动的方式，让学生明白在火灾中正确逃生的方法及消防器材使用方法等相关的消防安全知识。在随后的实战演习中，两分钟之内，全体师生按照要求被疏散到了安全地带。

记者 王阳
通讯员 万巧菲 文/图

龙湖办事处举办农民职业技能培训 化妆造型班开班



5月3日上午，龙湖办事处2017年第二期职业技能培训班（化妆造型班）在劳动保障服务中心开班授课。

此次培训为期两周，来自小郭村、花胡庄和花沟王等村的36名村民报名参加。特邀请郑州市汇远职业技能培训学校韩新月讲师向学员介绍化妆技能。培训课上，讲师采取专业理

论学习和实际操作训练相结合的方式，重点对基础化妆知识、职业妆、日常生活妆等内容进行讲解，现场示范演示，力求每个学员看得懂、学得会、做得来。培训结束后，办事处将统一组织学员参加职业资格考，成绩合格者将得到由培训学校颁发的化妆师职业资格证书。

记者 王阳 通讯员 张鸿飞 文/图

白沙镇 邀请省委党校专家讲课



为进一步提高全镇机关干部能力水平，5月4日，省委党校杨伟民教授应邀到白沙镇机关五楼会议室，作了《深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神》的专题讲座。

杨伟民通过朴素、平实的语言，从“学习习近平总书记系列重要讲话精神的重大意义”、“习近平总书记系列重要讲话的主要内容”、“讲话所反映出的新一届中央领导集体治国理政的总体思路”等三大方面，理论联系实际，深入浅出，精彩阐述了习近平总书记治国理政的政治意义、理论意义、实践和方法论意义。全体机关干部受益匪浅。

记者 王阳
通讯员 袁书华 文/图